

**PROCES – VERBAL**

**Încheiat azi 28.05.2024 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 102 din data de 22.05.2024**

Secretar General, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participă la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Abrudan Alexandra Oana, Graur Felician Mircea, Haiduc Marcel Ioan, Balazs Ioan, Both Gheorghe, Giurgiu Traian, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen Marc Ioana Nadia, Serban Florentina Rozica, Sabău Ioan Sorin, Stirbe Viorel Traian, Szasz Zsiga Ioan, Tarkanyi Stefan. Absenți. Participă și delegații sătești.

Sedința se desfășoară, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului Local Aghireșu.

Doamna Serban Florentina Rozica, consilier local, este aleasă președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi.

**PROIECT AL ORDINII DE ZI**

1.	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr.80/2023 privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Aghireșu începând cu 01 noiembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung precum și modificarea organigramei și statului de funcții	Comisia nr.1,2,3	Secretar Gen
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4818/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Rus Mirela Maria și actualizarea prețului contractului pentru cabinet medic de familie	Comisia nr.2	Comp. juridic
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4819/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Lup Letitie și actualizarea prețului contractului pentru cabinet medic de familie	Comisia nr.2	Comp. juridic
4.	Proiect de hotărâre privind introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Aghireșu, a unor bunuri imobile de infrastructură pentru alimentare cu apă și canalizare declarate de uz și interes public și predarea bunurilor de protocol către Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din bazinul Hidrografic Someș Tisa, în scopul delegării serviciului de alimentare cu apă și canalizare, către Compania de Apă Someș SA,	Comisia nr.1	Administrator public
5.	Proiect de hotărâre Privind aprobarea contului de execuție bugetară a bugetului local al comunei Aghireșu la 31.03.2024	Comisia nr.1	contabilitate
6.	Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și funcționarea serviciului audit public intern	Comisia nr.1	Comp. juridic
7.	Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.5 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4825/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și AC Antipiretica SRL și actualizarea prețului chiriei pentru cabinet medic de familie	Comisia nr.2	Comp. juridic
8.	Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4822/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Rus Lidia Andrea și actualizarea prețului chiriei pentru cabinet medic de familie	Comisia nr.2	Comp. juridic
9.	Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4817/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Mărgăuan Laura și actualizarea prețului pentru cabinet medic de familie	Comisia nr.2	Comp. juridic
10.	Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.5 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.3383/30.07.2013 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Iancu Adriana și actualizarea prețului pentru cabinet medic de familie	Comisia nr.2	Comp. juridic
11.	Proiect de hotărâre privind aprobarea reglementării situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate și/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea că bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar și înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără să fie inventariate și cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu	Comisia nr.1	Comp. fond funciar
12.	Diverse		

Se supune la vot și procesul – verbal al ședinței anterioare, care este aprobat cu unanimitate de voturi

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbate proiectul de hotărâre nr.36 privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Aghireșu începând cu 01 noiembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung precum și modificarea organigramei și statului de funcții.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Serban Rozica Florentina**

**SECRETAR GEN.**  
**Liviu SALANTA**

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Aghireșu începând cu 01 noiembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung precum și modificarea organigramei și statutului de funcții. Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 36**

La punctul doi al ordinii de zi se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.37 privind aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4818/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Rus Mirela Maria și actualizarea prețului contractului pentru cabinet medic de familie.

Se prezintă referatul/ raportul de fundamentare, în care se evidențiază faptul că proiectul de hotărâri supus dezbaterii și aprobării este necesar și oportun și are caracter urgent.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4818/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Rus Mirela Maria și actualizarea prețului contractului pentru cabinet medic de familie.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 37**

La punctul trei al ordinii de zi se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.38 privind aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4819/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Lup Letitie și actualizarea prețului contractului pentru cabinet medic de familie.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4819/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Lup Letitie și actualizarea prețului contractului pentru cabinet medic de familie. Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 38**

La punctul patru al ordinii de zi se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.39 privind introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Aghireșu, a unor bunuri imobile de infrastructură pentru alimentare cu apă și canalizare declarate de uz și interes public și predarea bunurilor de protocol către Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din bazinul Hidrografic Someș Tisa, în scopul delegării serviciului de alimentare cu apă și canalizare, către Compania de Apă Someș SA,.

Prezintă referatul/ raportul de fundamentare, în care se evidențiază faptul că proiectul de hotărâri supus dezbaterii și aprobării este necesar și oportun și are caracter urgent.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, introducerea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Aghireșu, a unor bunuri imobile de infrastructură pentru alimentare cu apă și canalizare declarate de uz și interes public și predarea bunurilor de protocol către Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din bazinul Hidrografic Someș Tisa, în scopul delegării serviciului de alimentare cu apă și canalizare, către Compania de Apă Someș SA,.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 39**

La punctul cinci al ordinii de zi se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.40 privind aprobarea contului de execuție bugetară a bugetului local al comunei Aghireșu la 31.03.2024.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea contului de execuție bugetară a bugetului local al comunei Aghireșu la 31.03.2024. Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 40**

La punctul șase al ordinii de zi se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.41 privind aprobarea contului de execuție bugetară a bugetului local al comunei Aghireșu la 31.03.2024.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și funcționarea serviciului audit public intern. Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 41**

La punctul șapte al ordinii de zi se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.42 privind aprobarea actului adițional nr.5 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4825/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și AC Antipiretica SRL și actualizarea prețului chiriei pentru cabinet medic de familie.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea actului adițional nr.5 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4825/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și AC Antipiretica SRL și actualizarea prețului chiriei pentru cabinet medic de familie. Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 42**

La punctul opt al ordinii de zi se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.43 privind aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4822/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Rus Lidia Andrea și actualizarea prețului chiriei pentru cabinet medic de familie.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4822/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Rus Lidia Andrea și actualizarea prețului chiriei pentru cabinet medic de familie. Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 43**

La punctul nouă al ordinii de zi se prezintă pentru analiză și se dezbateră proiectul de hotărâre nr.44 privind aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4817/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Mărgăuan Laura și actualizarea prețului pentru cabinet medic de familie.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea actului adițional nr.4 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.4817/09.07.2012 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Mărgăuan Laura și actualizarea prețului pentru cabinet medic de familie. Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 44**

La punctul zece al ordinii de zi se prezinta pentru analiza si se dezbatere proiectul de hotarare nr.45 privind aprobarea actului adițional nr.5 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.3383/30.07.2013 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Iancu Adriana și actualizarea prețului pentru cabinet medic de familie.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea actului adițional nr.5 de prelungire termen la contractul de concesiune nr.3383/30.07.2013 încheiat între comuna Aghireșu și Dr. Iancu Adriana și actualizarea prețului pentru cabinet medic de familie. Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 45**

La punctul unsprezece al ordinii de zi se prezinta pentru analiza si se dezbatere proiectul de hotarare nr.46 privind aprobarea reglementarii situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar si înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără sa fie inventariate si cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea reglementarii situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar si înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără sa fie inventariate si cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu. Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

**Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 46**

La cap diverse Delegatul satesc din satul Arghisu, spune ca pe drumul ce duce spre satul Arghisu sunt crengi ale copacilor care trebuie taiate pentru ca nu se mai poate circula în siguranta .

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap diverse, se declara închisă ședința de consiliu local din data de 28.05.2024.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Șerban Rozica Florentina

**SECRETAR GEN.**  
Liviu SALANTA